

В рамках мероприятий, посвященных 20-летию установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Австрией, посольством нашей страны в Вене был организован узбекско-австрийский образовательный форум.

В его работе приняли участие представители Национального университета Узбекистана, Ургенчского государственного университета, Ташкентского химико-технологического института, австрийского внешнеполитического ведомства, федеральных министерств науки и исследований, образования, искусства и культуры, ряда высших учебных заведений, других научно-академических кругов Австрии.

Мероприятие состоялось на факультете информационных технологий Венского технологического университета (ВТУ), который был основан в 1815 году и сегодня входит в десятку лучших университетов Центральной и Восточной Европы. В настоящее время в нем получают образование более 27 тысяч студентов из 50 стран мира.

В ходе форума участники ознакомились с информацией о достижениях системы образования Узбекистана, основными положениями Национальной программы по подготовке кадров, а также тезисами выступления Президента Ислама Каримова на открытии международной конференции "Подготовка образованного и интеллектуально развитого поколения - как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны", состоявшейся 16-17 февраля 2012 года в Ташкенте.

В своем выступлении декан факультета информационных технологий ВТУ Г. Штайнхардт указал на то, что существующая в Узбекистане двенадцатилетняя обязательная бесплатная образовательная система по схеме "9+3" является одним из наиболее эффективных методов подготовки высококвалифицированных кадров, поскольку дает возможность выбрать определенную специальность в зависимости от спроса на трудовом рынке.

Ответственный сотрудник Федерального министерства науки и исследований С. Вран остановился на финансово-материальных аспектах образовательной политики. Он отметил, что затраты на развитие и реформирование сферы образования в Узбекистане составляют 10-12 процентов от ВВП, что является одним из самых высоких показателей не только в Среднеазиатском регионе, но и во всем мире. Приводя статистику достижений Узбекистана за 20 лет независимости, он подчеркнул, что более 1,5 тысячи профессиональных колледжей и академических лицеев были не просто построены, но и оснащены самым современным научно-техническим оборудованием. "Эти факты свидетельствуют о приоритетном внимании, уделяемом руководством Узбекистана вопросам воспитания современной молодежи, которая достойно конкурирует со своими сверстниками из развитых стран мира", - сказал он.

В ходе мероприятия участники также обменялись мнениями в области развития сотрудничества между узбекскими и австрийскими вузами в рамках образовательных программ ЕС "Темпус" и "Эразмус Мундус".

По словам начальника отдела Австрийской службы по академическому обмену Т. Райхенбах, за период с 2002 года, когда были установлены первые межвузовские контакты Узбекистана, стороны успели реализовать множество совместных проектов, которые позволили поделиться накопленным опытом и провести взаимные исследования в различных сферах.

Также была отмечена актуальность текущего проекта программы "Темпус" CANDI, который обладает солидным бюджетом в 887 тыс. евро и имеет цель развить потенциал узбекских вузов в области дистанционного обучения.

В свою очередь ответственный сотрудник МИД Австрии А. Крот заявил, что успешное межвузовское сотрудничество является логическим продолжением поступательно развивающихся политико-экономических отношений между нашими странами.

"Узбекистан и Австрия плодотворно взаимодействуют не только на двусторонней основе, но и имеют богатый опыт взаимной поддержки кандидатур и инициатив в рамках международных организаций", - сказал он.

Главной темой последующих дискуссий стали масштабные преобразования в области подготовки и переподготовки кадров в Узбекистане, роль правительства и органов местного самоуправления в деле воспитания молодого и гармонично развитого поколения, предложения по организации взаимных академических визитов, углубление сотрудничества путем подписания соответствующих меморандумов и другие актуальные вопросы.

В заключение форума участники выразили полную поддержку и готовность вносить дальнейший вклад в дело эффективной реализации узбекско-австрийского сотрудничества в области образования, а также договорились поддерживать постоянный рабочий контакт путем проведения регулярных заседаний форума.

ИА "Жахон".

На пороге самостоятельного пути



Академический лицей "Нуристон" при Каршинском инженерно-экономическом институте в нынешнем году окончили 297 выпускников.

Свидетельством уделяемого под руководством главы нашего государства высокого внимания воспитанию гармонично развитого молодого поколения служат возведенные в городах и селах современные образовательные учреждения. Одним из них является академический лицей "Нуристон" при Каршинском инженерно-экономическом институте.

Лицей имеет учебные лаборатории, лингафонные, компьютерные классы, библиотеку, оснащенную по современным стандартам. Учащиеся ежегодно принимают активное участие и занимают призовые места на предметных олимпиадах и интеллектуальных конкурсах. Как и прежде, очередной выпуск лицея составляют талантливые юноши и девушки, подающие пример сверстникам своим научным и творческим потенциалом. Стоит позавидовать целеустремленности этой молодежи, желающей продолжить обучение в высших учебных заведениях нашей страны.

Выпускники (слева направо) Дурдона Тураева, Бернора Пулатова и Гавхар Азизова.

Фото Д. Наркобилова (УзА).

Атрибут для современной компании
"Правде Востока" отвечают



Востребована долговечная и красивая мебель

Новости науки и техники

→ стр. 2

Помощник к вступительным экзаменам

Слова в картинках

Творческое наследие Кадыри

→ стр. 3

Лето в лагере "Келажак овози"

Мастерица из столицы

Менеджмент в библиотечном деле

Концерт для всех желающих

→ стр. 4

ДЕНЬ СТРАНЫ

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Реконструкция насосной станции

Урожайность посевных площадей Каракульского района, некоторых территорий Алатского района Бухарской области - почти 32 тысячи гектаров - зависит от стабильной работы насосной станции "Коракул". При помощи этого гидротехнического сооружения вода подается из машинного канала "Аму-Коракул".

В соответствии с постановлением Президента страны от 6 июля 2011 года проводится реконструкция этой насосной станции. Работу выполняет областная специальная механизированная передвижная колонна №4.

В настоящее время старые насосные агрегаты заменены новым современным оборудованием. На это государство выделило более трех миллиардов сумов.

Недавно на станции сдан в эксплуатацию последний - шестой агрегат, способный поднять воду на высоту

девять метров. Таким образом начала действовать основная часть гидросооружения, подающая в каналы 36 кубометров воды в секунду.

Э. Ядгаров.
Корр. УзА.

Бухарская область.

Сотрудничество на перспективу

Подписанием соглашения о сотрудничестве в области развития международного туризма завершилась итоговая конференция по проекту "Укрепление туристического сектора путем расширения возможностей посреднических организаций в их содействии туризму", прошедшая в Нукусе.

Международный проект, реализуемый каракалпакским управлением Торгово-промышленной палаты страны, был разработан для повышения качества и увеличения количества туристических услуг в северном регионе. Финансовую поддержку оказал Европейский Союз по развитию сферы туризма. В рамках проекта проведены

семинары-тренинги для владельцев отелей, ресторанов, туроператоров. В заключение конференции пяти отелям и ресторанам региона были вручены "звездные" сертификаты в знак признания качества предоставляемых ими услуг, полностью отвечающих международным стандартам.

Владислав Новицкий.
Соб. корр. "Правды Востока".
Каракалпакстан.

Новые предприятия Галляарала

В этом году в Галляаральском районе предусмотрено создать шестнадцать новых производственных предприятий. На эти цели из различных источников финансирования выделено 4,5 миллиарда сумов, из которых уже освоено порядка 3 миллиардов 350 миллионов сумов.

В нынешнем году в районе вступили в строй два предприятия, специализирующиеся на переработке и хра-

нении сельскохозяйственной продукции, а также фирма "Миромакс Мадад" по выпуску макаронных изделий. Кроме того, при предприятии "Мебелаксервис" по производству стройматериалов налажена деятельность нового швейного цеха, где постоянной работой обеспечены десять человек.

Улугбек Ганиев.
Джизакская область.

Навели красоту в школах

Все 74 общеобразовательные школы Сарнасиского района уже готовы к новому учебному году.

Едва прошел день последнего звонка, в учебных заведениях приступили к ремонтным работам. Оперативно и качественно провели их практически во всех школах.

25 миллионов сумов потребовалось на ремонт школы №12, что на территории объединения водопользователей имени Ахунбабаева. В классах, учительских и других помещениях, снаружи зданий наведен образцовый порядок.

Над школой №62 шефствует фермерское хозяйство "Корабой Тилак". По окончании ремонта оно приобрело ковры и занавески для всех школьных помещений.

Усмон Юсупов.
Сурхандарьинская область.

В Генеральной прокуратуре

Повышая качество жизни

В Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан проведено Межведомственное совещание.

В нем приняли участие ответственные сотрудники информационно-аналитического департамента по вопросам коммунального хозяйства, транспорта, капитального строительства и строительной индустрии Кабинета Министров, министерств финансов и экономики, государственных комитетов архитектуры и строительства, "Ергодэкадастр", по демонаполизации и развитию конкуренции, агентства "Узкоммунхизмат", специализированной дочерней инженеринговой компании "Кишлок курилиш инвест", ОАКБ "Кишлок курилиш банк", проектных организаций, заместители хокимов областей, а также руководители подрядных организаций.

На совещании было обсуждено состояние исполнения постановления Президента Республики Узбекистан "О дополнительных мерах

по расширению масштабов строительства жилья в сельской местности" от 3 августа 2009 года.

Отмечено, что в стране осуществлена широкомасштабная работа по строительству индивидуальных жилых домов в сельской местности. За последние два года более 15 тысяч семей стали собственниками жилых домов со всеми необходимыми удобствами. Только в 2011 году по типовым проектам построено 7400 индивидуальных жилых домов общей площадью 1,1 млн кв. м. На эти цели направлено свыше 576 млрд сумов инвестиций, в результате чего повысилось благосостояние сельского населения.

Вместе с тем на совещании подввергнута серьезной критике работа отдельных органов власти и управления на местах, а также подрядных организаций, допустивших правонарушения и не обеспе-

чивших полное исполнение требований вышеуказанного постановления.

Акцентировано внимание на необходимости неукоснительного соблюдения законодательства в сферах строительства жилых домов, внешних инженерных и транспортных коммуникаций, а также объектов социальной и рыночной инфраструктуры в целях коренного улучшения жилищных условий сельского населения.

С руководителями подрядных организаций, участвовавшими в работе совещания, проведен открытый обмен мнениями по обсуждаемому вопросу.

По итогам совещания принято решение об усилении персональной ответственности должностных лиц уполномоченных органов в области строительства индивидуальных жилых домов по типовым проектам в сельской местности.

Генеральная прокуратура Республики Узбекистан.

Бизнес малый - вклад большой



Мастер Абдулатиф Абдов.

Мебель, что радует глаз

Рабочий кабинет, в котором мы встречаемся с генеральным директором столичного ООО "Keng takon" Хикматом Рахимовым, благодаря широкому столу, удобным мягким резным креслам, журнальному столику можно назвать визитной карточкой преуспевающего бизнесмена. Все это изготовили мастера собственного производства.

Переходим с генеральным директором из кабинета в мебельный салон. Впечатляют количество и ассортимент - мягкая и офисная мебель, гостиные гарнитуры. Привлекают внимание удобные диваны-трансформеры, ставшие недавно новым модным веянием. Но это еще не все. Листаю каталоги "Keng takon", которые обычно просматривают клиенты. "Если бы мы решили разместить всю выпускаемую продукцию в салонах, с которыми работаем, не хватило бы их торговой площади", - говорит директор.

За двадцать лет работы предприятия сформировались свои традиции и неповторимый стиль, который и отличает эту мебель от выпускаемой конкурентами. На рынке она уже довольно давно и поэтому хорошо и гибко отвечает на спрос, который определяет дальнейшую стратегию развития. Здесь понимают, как для каждого важно иметь в доме не только качественную, но и красивую мебель, гармонирующую с интерьером квартиры. Поэтому дизайнеры тщательно, с учетом мнений покупателей работают над каждой моделью. Фантазии им не занимать - нужную мебель найдет для себя самый взыскательный потребитель.

Сейчас уже трудно поверить, что в 1993 году все началось совсем с малого, в цехе трудились всего несколько человек, - говорит Хикмат Рахимов. - Но спрос на мебель отечественного производства был. Созданное с нуля в рыночных условиях производство развивается в основном за счет внутренних ресурсов. Сейчас руководство мебельной фабрики предпринимает активные шаги, чтобы вывести бизнес на качественно новый уровень развития. Сбыт ориентирован в основном на население, организована продажа через мебельные салоны, работаем также на государственные заказы. В прошлом году, например, изготовили почти тысячу стульев для Национальной библиотеки Узбекистана, стол и стулья на 70 человек для зала симпозиумов и другое.

Над этим огромным по величине столом, как, впрочем, над любым другим заказом, трудились капитально. Ведь надо всегда держать высокую планку. Тем более что в прошлом году производители из Узбекистана удостоились международной премии по номинации "Европейское качество". Теперь главная задача - оправдать высокое доверие. Качеству продукции здесь уделя-

ют самое пристальное внимание. Изготавливают столы, диваны, спальные гарнитуры и многое другое из местного сырья. По признанию производителей, нет ничего лучше твердых пород дерева - чинары, ясеня. А недавно за счет полученных кредитов Ипак йули банка закупили новое оборудование. Проект рассчитан на двойной эффект - повышение качества, следовательно, конкурентоспособности производимой мебели и расширение ее ассортимента.

На каждом этапе производства налажен четкий контроль в соответствии с требованиями ИСО 9001. Система контроля за качеством выполнения работ построена по принципу персональной ответственности.

С недавнего времени ООО "Keng takon" отправляет продукцию на экспорт в Россию и Казахстан. Там в большом фаворе мягкая мебель от узбекского производителя. Она ни в чем не уступает европейской, а по цене дешевле. Вот и покупают ее с удовольствием. Новые контакты удалось завязать и на специализированных выставках в Москве, Ташкенте.

На рынке много мебели из древесно-волоконистых, древесно-стружечных плит, - рассказывает о планах на будущее Хикмат Рахимов. - Но мы постепенно будем отказываться от них, а продукцию изготавливать только из натурального дерева. Такая мебель долговечна и красива. И сейчас весьма востребована.

Камилла Чанышева. Корр. "Правды Востока".

Проекты и свершения

Спецодежда - хоть на подиум

Спецодежда всегда была своеобразным атрибутом, по которому можно без труда определить, к какой компании или организации принадлежит сотрудник. Сегодня на нашем рынке немало предприятий, ориентированных на изготовление этого вида продукции. Одно из крупнейших - Art Print and Textili. В этом году оно признано лучшим экспортером на республиканском конкурсе предпринимателей "Ташабус".

Более 13 лет здесь разрабатывается, производится спецодежда, обеспечивающая максимальную безопасность и удобство в работе. Прежде небольшое предприятие, занимающееся изготовлением рабочей одежды, сейчас обеспечивает работой около ста человек. Продукция востребована на рынке и есть все предпосылки для дальнейшего развития.

Сейчас многие компании придают спецодежде большое значение, - говорит маркетолог Art Print and Textili Феруза Махкамова. - Сотрудники в униформе вызывают ассоциации со сферой деятельности организации. Форменная одежда подчеркивает статус компании, способствует повышению корпоративного духа сотрудников, помогает выполнять им свои обязанности с большей эффективностью.

Art Print and Textili работает по нескольким направлениям. Это зимняя и летняя спецодежда и униформа, камуфлированные костюмы, головные уборы, перчатки. Предприятие освоило выпуск средств индивидуальной защиты органов дыхания, глаз, ушей, кожи, специальных очков, шитков, касок, масок, респираторов и многого другого.

Еще одно направление - медицинская одежда. Для пошива медицинских халатов, костюмов, хирургической формы используются высококачественные хлопчатобумажные ткани и особо прочные нити. Кроме этого, для медицинской отрасли шьют одноразовую одежду, колпаки, шапочки, бахилы, многоразовые маски, а также постельное белье и полотенца.

Развиваясь, компания расширяет поле своей деятельности. Здесь освоили также выпуск промо-продукции: футболки, сорочки-поло. А в этом году ассортимент товаров пополнили брекеты, кружки, ручки, часы, пакеты и другая продукция.

Технологическое обновление предприятия позволяет ему удерживать ежегодный темп рос-

та объема продукции в 30-40 процентов. В 2008 году коллектив имел всего 20 машинок. Сейчас здесь более 60 современных швейных машинок ведущих производителей Японии, Китая, Южной Кореи.

Понимая, что корпоративная одежда с логотипом компании выглядит эффектнее и привлекательнее, предприятие приобрело шелко-трафаретную машину для нанесения логотипов. Благодаря этому в разы возросли возможности выполнения спецзаказов. Обновлять оборудование помогают микрокредиты Савдогарбанка.

Тем не менее удержаться на рынке, где более ста компаний специализируются на пошиве спецодежды, непросто.

Предприятие сохраняет стабильность, конкурентоспособность благодаря постоянной работе над повышением качества, - говорит менеджер по продажам Олег Гришанов. - Мы внимательно следим за соответствием продукции государственным стандартам качества, гигиеничности, техническим требованиям. Конструкторы-модельеры занимаются постоянным обновлением ассортимента и дизайна моделей. К тому же нашу спецодежду отличает не только разнообразие и оригинальность фасонов, но и комфортность. Высококачественную продукцию продолжают ценить постоянные клиенты среди крупных известных компаний. Пришлись по душе наши изделия и за рубежом - в России и Казахстане.

Забывая о кадровом потенциале, предприятие поддерживает тесную связь с Ташкентским институтом текстильной и легкой промышленности и текстильным колледжем. Выпускники пополняют ряды сотрудников компании.

В ближайших планах - открытие экспортноориентированного предприятия в Фергане по выпуску трикотажных изделий.

Джамиля Аипова. Корр. "Правды Востока".

Работает ультразвук

Способ получения сухофруктов с помощью ультразвука запатентовали сотрудники Бухарского инженерно-технического института высоких технологий.

Процесс сушки идет при низких температурах, при этом гарантируется сохранение качества продукции. Технология предназначена для использования в фермерских хозяйствах и на предприятиях по переработке даров земли.

Не боится температуры

Каменное митье в нашей стране, обладающей богатыми залежами изверженных базальтовых горных пород, имеет хорошие перспективы. Изделия из такого сырья в сочетании с высокими механическими свойствами отличаются износостойкостью, кислотостойкостью, не боясь высоких температур.

Использовать уникальный природный материал в производстве каменитых кислотоупорных изделий предложили ученые Института общей и неорганической химии Академии наук Узбекистана, подав заявку на получение патента. Области их применения - облицовка гидротехнических сооружений, автодорожное и железнодорожное строительство, метрполитен, производство контейнеров для длительного хранения высокотоксичных отходов и другое.

Замена металла и железобетона каменным митьем увеличит сроки службы изделий почти в 15 раз, а стоит они будут в четыре-пять раз дешевле. При этом сократятся расходы на ремонт и уменьшится простоя оборудования.

Корм пойдет впрок

Повысить темпы роста рыбы за счет сбалансированности корма по витаминам, способности сохраняться в гранулах и повышенной усвояемости поможет инновация отечественных специалистов.

Такого результата, считает коллектив авторов во главе с Бинодиром Махмудовым, удастся достигнуть, если после смешивания стандартных ингредиентов в корм добавят вместо пшеничной муки рисовую муку в количестве семи процентов от общей массы корма. Подана заявка на получение патента.

Модернизированный теплогенератор

Патент на теплогенератор получен специалистами ООО "METINILM".

Разработка гарантирует сохранение природной белизны хлопкового волокна и оптимальные характеристики при эксплуатации. Модернизированное оборудование предназначено для предприятий первичной обработки хлопка-сырца и имеет упрощенную конструкцию, что облегчает контроль за его работой. Установка обеспечивает полное сгорание топлива и его экономное расходование.

Не хуже импортного

Запатентован отечественный термоанемометрический преобразователь расхода газа.

Прибор, без которого не обойтись при наладке и эксплуатации систем кондиционирования и промышленной вентиляции производственных помещений, отличается высокой точностью и чувствительностью. Его создали ученые Ташкентского государственного технического университета имени Абу Райхана Бериуни.

В помощь травматологам

Способ ускоренного срашивания костных обломков запатентовали узбекистанские врачи.

Специалисты Научно-исследовательского института травматологии и ортопедии Мининстерства здравоохранения уверены, что их инновация позволит не только ускорить срашивание, но и снизить травматичность и избежать отложений. Инновация предусматривает наряду с обычным требованием правильно сложить костные фрагменты, ввести за сутки до операции в области перелома или ложного сустава отечественное средство кукумазин, ускоряющее регенерацию, а затем наложить аппарат Елизарова.

До одной десятой

Программируемый термометр-термостат на микроконтроллере создан сотрудниками Навоийского государственного горного института.

Это устройство для измерения и контроля температур в диапазоне от минус 30 до плюс 150 градусов по Цельсию. Прибор способен поддерживать заданную температуру в помещении в любое время года с большей надежностью и точностью до одной десятой при малом потреблении энергии. Использовать его можно в технологических и производственных помещениях, а также в быту.

Анатолий Ершов. (По материалам Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан).

Для развития потребительского рынка

В городе Зарафшане Навоийской области Комитетом по вопросам бюджета и экономических реформ Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан была организована беседа за "круглым столом" на тему "Развитие потребительского рынка и повышение реальных доходов семьи: законодательство, практика и проблемы".

В мероприятии приняли участие члены парламента, представители соответствующих министерств и ведомств, негосударственных некоммерческих организаций, ученые, эксперты, работники средств массовой информации. Отмечалось, что под руководством Президента Ислама Каримова в стране сформирована прочная законодательная база, направленная на стимулирование роста производства конкурентоспособной продукции, развитие потребительского рынка, насыщение его качественной, разнообразной и недорогой продукцией, создание новых предприятий, модернизацию, техническое и технологическое обновление действующих, и это дает свои высокие результаты.

В ходе беседы особое внимание было уделено необходимости регулярного анализа факторов, способствующих развитию демократических процессов, повышению занятости населения, а также прогнозирования спроса по основным группам потребительских товаров и услуг. Подчеркивалось, что требует изучения эффективное использование возможностей, созданных в нашей стране для развития предприятий, производящих потреби-

ТЕЛЬСКИЕ ТОВАРЫ, ПОВЫШЕНИЯ УРОВНЯ ПЕРЕРАБОТКИ СЫРЬЯ И УВЕЛИЧЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОЙ ПРОДУКЦИИ, ВОСТРЕБОВАННОЙ НА ВНУТРЕННЕМ РЫНКЕ. Важными задачами являются дальнейшая модернизация и реконструкция предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции, замена существующего на некоторых из них устаревшего оборудования на современные и компактные технологии, а также обеспечение предприятий квалифицированными специалистами.

На мероприятии были заслушаны и обсуждены доклады на такие темы, как "Перспективы развития производства, основанного на местном сырье, и потребительского рынка", "Нынешнее состояние производства продовольственной продукции и использование имеющихся возможностей", "Потребительский кредит как важный фактор повышения благосостояния семей", "Значение перспективных программ в повышении реальных доходов семьи", "Актуальные вопросы привлечения иностранных инвестиций в производство продукции для потребительского рынка".

Я. Умар. Корр. УзА.

"Правде Востока" отвечают

В рамках программы увеличения объемов производства продовольственной продукции в области наряду с другими сферами особое внимание также уделяется развитию рыбоводческой отрасли. На сегодняшний день площадь искусственных водоемов, занятых под разведение рыбы, составляет 1,1 тысячи га, объем ежегодного производства продукции рыбноводческих хозяйств достиг 769 тонн.

Анализ динамики развития этой отрасли за последние три года показывает, что площадь искусственных водоемов увеличилась на 157 процентов, объемы производства рыбы - на 212 процентов. В нынешнем году намечен значительный рост объемов производства и насыщение таким образом внутреннего рынка качественной и дешевой продукцией рыбноводства за счет реализации дополнительно 43 проектов. Так, запланировано создание искусственных водоемов на площади 113 гектаров. На сегодняшний день введены в строй водоемы на площади 53 га, началась подготовка к разведению различных видов рыбы. До конца года ожидается увеличить ее производство по сравнению с прошлым годом на 151 процент, что составит 1,2 тысячи тонн.

Для более полного удовлетворения спроса населения области на свежую и качественную продукцию по умеренным ценам на 13 дехканских рынках открыты девять специализированных торговых точек по реализации рыбы и рыбной продукции, работа которых находится под постоянным контролем.

Наряду с этим, как отмечается в статье, в этой сфере деятельности имеются недостатки. В частности, пока не полностью используются имеющиеся возможности по широкому развитию в области рыбноводства. Не

От пруда до прилавка

Статья под таким заголовком, опубликованная на страницах газеты "Правда Востока" 12 мая 2012 года, тщательно изучена с участием представителей областного хокимията, а также ряда компетентных организаций, ответственных за развитие в области рыбноводства и координацию деятельности рыбноводческих хозяйств.

отвечают требованиям договорные отношения между специализированными хозяйствами и предприятиями розничной торговли. Есть упущения и в укреплении материально-технической базы хозяйств, вопросах централизованного производства спецкормов для рыбы.

С учетом этого намечен к выполнению ряд мероприятий, направленных на более широкое развитие рыбноводства в области.

По инициативе областного хокимията с целью системной координации деятельности рыбноводческих хозяйств, оказания поддержки в решении их проблем с участием компетентных структур, достижения сплоченности намеренных прогнозов по производству рыбной продукции планируется создание Ассоциации рыбноводов области.

Для формирования кормовой базы за счет собственных средств предприятия "Полдонмаулотлари" в размере 50 млн сумов будет произведена модернизация цеха по производству комбикорма для обеспечения нужд птицеводческих и рыбноводческих хозяйств области. При этом достигнута договоренность с руководством Уздонмахсулат по осуществлению проекта централизованного производ-

ства обогащенного комбикорма, которая будет реализована в этом году.

Последняя суббота каждого месяца ныне проходит как День животноводов, в рамках которого наряду с другими будут решаться вопросы дальнейшего развития рыбноводства, изучения и широкого распространения опыта передовых хозяйств, оказываться практическая помощь в решении их проблем.

В центре внимания находятся и вопросы упорядочения договорных отношений между рыбхозьями и торговыми организациями. За счет упорядочения торговой деятельности на территории дехканских рынков и в магазинах будут приняты меры по улучшению обслуживания населения и наиболее полного удовлетворения его спроса на рыбную продукцию.

С учетом пожеланий горожан решением хокима Наманганской области от 7 июня 2012 года для ООО "Акбар мусаффо савдо" по улице Нодира города Намангана отведена земельная площадь размером две тысячи квадратных метров под строительство специализированного магазина рыбной продукции.

Х. Жалолов. Заместитель хокима Наманганской области.

Новости науки и техники

Реклама



НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ

«УЗБЕКНЕФТЕГАЗ»
АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ
«УЗНЕФТЕГАЗДОБЫЧА»
ШУРТАНСКИЙ
ГАЗОХИМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС

УДП «Шуртанский газохимический комплекс» предлагает широкий выбор готовой полиэтиленовой продукции:

- Полиэтиленовые трубы Ø 25-630 мм для холодного водоснабжения
- Системы капельного орошения
- Алюминиевые композитные панели.

ВСЯ ПРЕДСТАВЛЕННАЯ ПРОДУКЦИЯ
СЕРТИФИЦИРОВАНА.

Прием предложений от потребителей ежедневно с 8.00 до 17.00.

Обращаться по адресу: 181300, Кашкардинская область, Гузарский район, пос. Шуртан.

Телефоны: (+998 98) 275-92-75, (+998 97) 791-30-33.

Факсы: (375) 780-85-51, (371) 141-65-51, (375) 780-85-89, (371) 141-65-89.

Эл. почта: marketing9@sgcc.uz, www.sgcc.uz

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ (ПУТ)

№RESP2/CW/NCB/09/07 UZ

Кредит Международной ассоциации развития № 4433

Проект «Поддержка сельскохозяйственных предприятий. Фаза II».

1. Правительство Республики Узбекистан получило кредит от Международной ассоциации развития (МАР) на Проект "Поддержка сельскохозяйственных предприятий. Фаза II" и намерено использовать часть средств для осуществления правомочных платежей в рамках контракта №RESP2/CW/NCB/09/07 UZ «Ремонтно-восстановительные работы на межхозяйственном канале «КРС» и на межхозяйственном коллекторе «Авзикент» на территории Пастдаргомского района Самаркандской области».

2. Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий, действующее от имени Министерства сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан, приглашает к подаче запечатанных конкурсных предложений на выполнение контракта «Ремонтно-восстановительные работы на межхозяйственном канале «КРС» и на межхозяйственном коллекторе «Авзикент» на территории Пастдаргомского района Самаркандской области».

3. Документацию для торгов (и дополнительные экземпляры) можно приобрести по адресу: Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий, Республика Узбекистан, 100000, г.Ташкент, улица Кары-Ниязи, 39-Б, 1-й этаж, комната 4. Телефоны: (+998 71) 237-16-57, 150-55-36. Факс (+998 71) 237-16-58.

Электронная почта: resp@skz.uz, уплатив невозмещаемый комиссионный сбор в размере 200000 сумов за каждый комплект, который должен быть переведен на следующий счет: №20210000403965637890 в ОАКБ "Агробанк". Код банка 00394.

Получатель: Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий. ИНН 202697653, ОКОНХ 96190.

Заинтересованные участники торгов могут получить дополнительную информацию по этому же адресу.

4. Срок действия конкурсных предложений составляет 90 дней с даты их вскрытия тендерной комиссией. Участникам вместе с конкурсными предложениями необходимо сдать Залоговое обеспечение конкурсного предложения (банковская гарантия) на сумму 20 миллионов сумов, оформленное головным офисом обслуживающего банка в установленном порядке.

5. Конкурсные предложения должны быть доставлены до 16.00 (ташкентское время) 7 августа 2012 года по адресу:

Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий, Республика Узбекистан, 100000, г.Ташкент, улица Кары-Ниязи, 39-Б, 1-й этаж, комната 4. Телефоны: (+998 71) 237-16-57, 150-55-36. Факс (+998 71) 237-16-58.

Электронные конкурсные торги не разрешаются. Вскрытие конкурсных предложений состоится в присутствии представителей участников конкурсных торгов, которые захотят лично присутствовать на мероприятии.

6. Опоздавшие конкурсные предложения будут отклонены и возвращены участникам конкурсных торгов невскрытыми.



Эффективный и надежный

Одним из самых надежных и эффективных кредитно-финансовых учреждений Республики Каракалпакстан по праву считается Каракалпакстанский филиал ОАКБ "Микрокредитбанк".

За время своей работы на финансовом рынке региона он зарекомендовал себя стабильной и надежной организацией, активно участвуя в проводимых в стране широкомасштабных экономических реформах. Имея развитую сеть отделений и мини-банков, он привлекает все большее число клиентов. На сегодняшний день число отделений банка в регионе выросло до пяти, а мини-банков - до 31. Только за первые три месяца этого года количество клиентов увеличилось на 814.

Путем микрокредитования и оказания широкого спектра банковских и консалтинговых услуг субъектам малого бизнеса, частного предпринимательства, фермерским и дехканским хозяйствам финансовое учреждение способствует укреплению и расширению их производственной деятельности. Содействует и расширению сферы предпринимательства, оказывая поддержку микрофирмам, семейному бизнесу и надомному труду, предоставляя микрокредиты и услуги микрофинансирования. К примеру, в первом квартале этого года Каракалпакстанским филиалом выдано кредитов на 13 млрд 137 млн сумов. Для поддержки субъектов малого бизнеса, частного предпринимательства и фермерских хозяйств отделения банка выделили кредитов почти на 5 млрд сумов, причем на микрофинансовые услуги - 2 млрд 825 млн сумов. С начала года за счет полученных заемных средств создано 1691 новое рабочее место. Например, МЧП "Азамат Ахунбек" на создание пошивочного ателье выдан микрокредит в 28,5 млн сумов, при этом создано семь новых рабочих мест.

Формирование законодательной базы, регулирующей отношения в области семейного предпринимательства, возлагает большую ответственность в оказании материальной и моральной поддержки первичной ячейке общества. Особая роль в этом процессе отведена коммерческим банкам страны.

Деятельность Каракалпакстанского филиала ОАКБ "Микрокредитбанк" во многом направлена на поддержку одной из форм малого бизнеса - семейного предпринимательства. Указ главы государства "О мерах по дальнейшему расширению деятельности акционерного коммерческого банка "Микрокредитбанк" по поддержке субъектов предприниматель-

ства" от 10 ноября 2008 года стал стимулом для расширения взаимодействия банка с предпринимателями, выхода сферы на качественно новый уровень.

Предоставляя микрофинансовые услуги, банк вошел в жизнь каждой семьи, финансово поддерживая своих клиентов и начинающих предпринимателей даже в самых отдаленных уголках северного региона. Если раньше особым спросом пользовались микрокредиты на формирование стартового капитала для укрепления финансового состояния семьи, то сегодняшние клиенты на основе современных технологий расширяют производство и выпускают товары народного потребления. Некоторые из малых предприятий за счет льготных кредитов становятся частью крупного производства, самостоятельно экспортируют свою продукцию.

Особо активизировалась деятельность регионального филиала в этом году, поскольку по инициативе главы нашего государства он объявлен Годом семьи. В соответствии с этим реализует-

Деятельность Каракалпакстанского филиала ОАКБ "Микрокредитбанк" во многом направлена на поддержку одной из форм малого бизнеса и частного предпринимательства - семейное предпринимательство.

ся Государственная программа, предусматривающая осуществление широкого комплекса мер по дальнейшему укреплению и развитию института семьи как основы общества, поднятию на качественно новый уровень всей проводимой работы по усилению правовой и социально-экономической защиты ее интересов.

Имея солидный опыт работы на рынке, благодаря созданию разветвленной сети, постоянному повышению качества предоставляемых услуг каракалпакстанский филиал банка видит свою задачу в достижении экономической прочности и развитии системы социальной защиты семьи, более широком привлечении микроинвестиций для субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства в сельской местности, а также в районах с невысоким уровнем трудоустройства населения.

Только в первом квартале этого года девяти предпринимателям, занимающимся семейным бизнесом, выделено микрокредитов на 33 млн сумов. В марте



жителю Амударьинского района Кидирбаю Давлатбаеву выдана ссуда в 3 млн сумов на строительство теплицы.

- Оранжевая уже построена, - говорит Кидирбай. - В основном наша семья намерена выращивать помидоры, огурцы и частично цветы. Первую прибыль ожидаем с наступлением холодов.

Одно из важнейших направлений -

кредитов выпускникам колледжей 2011-2012 учебного года. Проведена определенная работа по микрофинансовой поддержке будущих предпринимателей, проводятся семинары. В них участвовали и представители Центрального банка, общественных организаций.

Каракалпакстанский филиал ОАКБ "Микрокредитбанк" намерен и впредь продолжать активно поддерживать молодое поколение, стимулировать молодые семьи на развитие собственного бизнеса. Укрепление основной ячейки общества несомненно приведет к росту не только материального благосостояния государства и его граждан, но и к духовному совершенству.

Особое внимание уделяется деятельности предпринимательниц. Только в первом квартале этого года 52 женщины получили кредитов почти на 500 млн сумов, создав 138 новых рабочих мест. Известный животновод Жаксыгуль Артыкова, возглавляющая ЧП "Нур шашка", что в Кегейлийском районе, получила ссуду в 6 млн сумов на закупку крупного рогатого скота высокопродуктивной породы, при этом работой обеспечены шесть односельчан.

В этом году каракалпакстанский филиал ОАКБ "Микрокредитбанк" будет продолжать повышать уровень капитализации и доли негосударственного сектора в общем уставном капитале, увеличивать доходность, обеспечивать пропорциональность выделяемых кредитов в отраслях и поддерживать малый бизнес и частное предпринимательство, подтверждая тем самым свой имидж надежного и эффективного кредитно-финансового учреждения.

Книжная полка

Лабораторные тайны

Любителей экспериментов заинтересует книга "Химия, которую мы знаем и не знаем" коллектива авторов во главе с М.Прикуловым, опубликованная в Издательско-полиграфическом творческом доме "Укитувчи".

В книге доступным языком рассказывается о том, что представляет собой эта наука, как она возникла. Читатели узнают много интересного о химических чудесах, которые можно сотворить собственноручно в лабораторных условиях, конечно, при соблюдении техники безопасности. Пособие оценят и учащиеся школ, колледжей и лицеев, для самых любознательных из них есть даже олимпиадные задачки.

Растения под угрозой

Ценителям флоры родного края приглянется книга "Редкие растения Узбекистана" У.Пратова, Т.Мамаумарова и Н.Наралиевой.

Она подготовлена на основе Красной книги республики и включает подробные описания всех самых удивительных растений, которые находятся под угрозой исчезновения. Издание призвано привлечь внимание общественности, особенно молодежи, к важности сохранения этого бесценного природного богатства.

И Пушкин, и Навои

Полезным для всех, кто готовится к сдаче вступительных экзаменов в высшие учебные заведения, станет новое издание "Литература. Справочник абитуриента".

Его автор - известный филолог, автор ряда учебников по русскому языку Т.Кельдиев. Оно охватывает всю учебную программу школ, колледжей и лицеев по литературе - теории, основным понятиям и направлениям, образительно-выразительным средствам языка, а также истории русской прозы и поэзии с древних времен до наших дней. Отдельный раздел посвящен узбекской литературе. Справочник поможет ребятам повторить важнейшие сведения по курсу и получить примерное представление о вопросах, включенных в вступительные тесты. Для этого в публикации использованы примеры из заданий Государственного центра тестирования, а в конце каждого раздела даны аналогичные вопросы. Издание также может пригодиться при подготовке рефератов, сочинений и других работ.

Решите задачу

На абитуриентов рассчитана и книга "Повторите физику" К.Турсунметова.

Автор приводит в ней весь основной материал по этому важному предмету, напоминает о главных физических понятиях, законах и величинах. "Освежить" свои знания учащиеся смогут и благодаря задачам, охватывающим разные разделы науки. Юные читатели должны самостоятельно разобрать их - для этого в книге даны примеры решения ряда задач.

Для юных полиглотов

Современный детский узбекско-русско-английский словарь подготовили А.Ходжиев, Х.Мухиддинова и Н.Камбаров.

Он предназначен для учеников начальных классов общеобразовательных школ республики. Словарь заметно выделяется на фоне имеющихся отечественных аналогов, тем, что в нем слова представлены еще и в виде картинок. Издание включает весь необходимый минимум слов и выражений трех языков, которыми должны владеть школьники.

В любую погоду

Многие секреты долголетия можно почерпнуть из книги "От закалывания - к здоровью" О.Каюжной.

Автор подробно рассказывает о том, как поддерживать себя в хорошей физической форме и сделать здоровый образ жизни повседневной нормой. Приводятся рекомендации по закалыванию и купанию в холодной воде при различных погодных условиях. Отдельно описаны техника выполнения различных упражнений и проблемы гигиены питания. Книга рассчитана на широкий круг читателей.

Грани таланта

Поклонники классической литературы по достоинству оценят новый сборник "Абдулла Кадыри".

Основная часть современных читателей знает и любит прежде всего главные книги автора первых узбекских романов - "Минувшие дни" и "Скорпион из алтаря". Однако его творческое наследие включает произведения самых разных жанров - множество рассказов, очерков, публицистических и литературоведческих статей. Именно об этой грани великого таланта призвана напомнить книга.

Р.Аскарлов.

Интерактивное лето



■ Две недели, наполненные интересными событиями и встречами, 600 одаренных юношей и девушек со всей республики проведут в летнем учебном лагере "Келаajak овози" близ города Шахрисабза Кашкадарьинской области. Проект Фонда Форума и ЦМИ "Келаajak овози", реализуемый с 2007 года, представляет собой своеобразную площадку, где победители молодежных программ организаций, активисты центра, а также талантливые молодые люди учатся, обмениваются знаниями и опытом, общаются и отдыхают.

В числе организаторов - Академия государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан, НАЭСМИ, Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана, Совет федерации профсоюзов Узбекистана при поддержке хокимията Кашкадарьинской области.

От желающих провести лето в интерактивном формате поступило более двух тысяч заявок. Из них по результатам собеседования отобрано 600 молодых людей в возрасте от 18 до 25 лет.

В лагере "Келаajak овози" создано 12 тематических отрядов - "Интернет-журналистика", "Печатная журналистика", "Молодежные телестудии", "Event-

management", "Работа с ответственностью", дискуссионный клуб "Дилемма", "Клуб выпускников", языковой центр "Келаajak Lingvo", "IT-школа", "Культура и искусство", "Молодые бизнес-тренеры" и "Молодые предприниматели". В программе отряда - проведение презентаций, тендеров, пресс-конференций, дебатов, бизнес-форумов с привлечением ведущих отечественных и международных специалистов.

Не обойдется и без арт-проектов. Юношей и девушек ждут интеллектуальные игры, дефиле национального платья, конкурсы, театрализованные представления и встречи с известными деятелями культуры.

По итогам проекта лучшие участники получат дипломы и призы.

А. Викторова.

Свое дело - путь к благополучию

■ Мастерша из Ташкента Дурдона Арифжанова рассказала, что чаще всего по просьбе заказчиков изображает на своих коврах цветы и плоды граната как символ единства семьи. Или шажару (родовое дерево) с крепкими корнями и стволом - старшим поколением и раскидистой кроной с зелеными листочками - детьми. Для нее это любимая тема, ведь именно Дурдона крепким узелком связала едва не оборвавшуюся нить ремесла семейной династии.

Несколько поколений предков Дурдоны Арифжановой занимались ковроткачеством. В раннем детстве вместе с тремя сестренками она часами наблюдала, как восьмидесятилетняя бабушка Халима пряла пряжу, ткала кошмы и паласы для дома, в подарок родным. Закончив физико-математический факультет педагогического института, 30 лет преподавала в классах с углубленным изучением физики. Не успела оглянуться, как пришло время заслуженного отдыха.

Сидеть сложа руки Дурдона Рихситиллаевна не привыкла, вот и решила заняться делом по душе. Тут и пригодились уроки бабушки Халимы. Достала из старого сундука дорожки сердцу семейные реликвии - инструменты, прялку, станок и стала учить соседских девочек ковроделию и вышивке. Делали небольшие сувениры.

На городском этапе конкурса "Ташаббус" получила приз за лучшее сохранение традиций "мастер - ученик", а ее ученица Дурдона Расулова стала лучшей среди ремесленников.

В том же году член Ассоциации "Хунарманда" Дурдона Арифжанова выиграла грант Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан. На эти деньги были куплены пятнадцать станков отечественного производства, шелковые нитки, необходимые приспособления.

Созданное к тому времени семейное ЧП "Аньана жилиси" постепенно набирало обороты, появились заказы от отечественных и зарубежных клиентов.

Тысяча и один узелок на счастье

Ценность коврового изделия всегда определялась по плотности плетения - в узоре на одном квадратном метре нужно соединить десятки, сотни тысяч узелков, - рассказывает Дурдона Рихситиллаевна. - Чтобы сделать коврик размером 120 на 80 см, требуется более двух с половиной месяцев. На квадратный метр ковра уходит пять килограммов шерсти. Причем для изготовления пряжи нужна шерсть белых овец породы "джайдаар" длиной не менее 25 см. Найти таких животных непросто, но нашла в Наманганской области. Недавно заключила договор с комбинатом в Джизаке и на поставку отечественной натуральной шелковой пряжи.

Сегодня Д.Арифжанова и ее ученицы участвуют практически во всех выставках, проходящих в республике. В сотрудничестве с Комитетом женщин, Ассоциацией деловых женщин Узбекистана "Тадбиркор аёл" она обучает ковроделию женщин из самых отдаленных уголков республики. Помогла открыть небольшие предприятия в поселке Музбулак Бахмалского района Джизакской области и Паркенте.

Часто приезжают девушки из разных областей республики с просьбами научить ковроткачеству. Отрадно видеть, как в годы независимости возрождаются наши древние ремесла, как востребованы они среди молодежи, - говорит Д.Арифжанова. - Все это стало возможным благодаря огромной поддержке со стороны государства, поднявшей социальный статус

народного мастера, давшей ремесленникам возможность открывать собственное дело, реализовывать продукцию. Для многих прикладное искусство стало прибыльным семейным бизнесом.

По стопам матери пошла и ее дочь Гульчехра, которая использует традиционную вышивку в дизайне современной одежды, с удовольствием постигает секреты сюзане и ковроткачества внучка Малика.

Дурдона Арифжанова убеждена: в стране сегодня есть все для того, чтобы вернуть себе славу лучших изготовителей восточных ковров. Но нужна поддержка на местах. Мастерам необходимо заниматься маркетингом, напрямую налаживать связи с международными партнерами. И главное - никому не подражать, а использовать собственные орнаменты, цветовые гаммы и рисунки, сохранять и развивать национальные традиции.

- И еще нужно привлекать к ремеслу как можно больше молодежи, - говорит она. - Тогда в каждой семье будут благополучие и достаток.

Ирина Рибар.
Фото автора.



Моцарт, Венявский, Страделла

■ Новыми концертами радует афиша столичных учреждений культуры.

В Государственной консерватории Узбекистана прошел концерт камерного оркестра под художественным руководством профессора Улугбека Имамова. Были исполнены произведения В.Моцарта, М.Бруха, А.Дворжака, И.Гайдна, И.Гуммеля, С.Прокофьева, Г.Венявского и П.Сарасате. За дирижерским пультом стоял Дмитрий Овчинников.

Также в вузе состоялся вечер джазовой музыки "От малого до великого". Там прозвучали всемирно известные работы и творения отечественных композиторов. Выступили джаз-оркестр под управлением Владимира Терегулова и джаз-квintет "Inter-Brass", солировали молодые таланты Диана Зиятдинова и Юлия Угай.

В Римско-католическом храме дали концерт ведущие солисты Государственного академического Большого театра имени А.Навои Яника Багрянская, Малика Норматова и Нурмамад Мухаммедов. За органом аккомпанировала Юлиана Круковская. Были исполнены произведения И.С.Баха, К.Глюка, А.Страделлы, С.Франка, Л.Керубини и других. А во Дворце "Туркистон" любители хореографии насладились концертом ансамбля национального танца "Сабо".

Не отстать от коллег

■ Семинары по инновационному менеджменту для работников библиотек прошли в Республиканском информационно-библиотечном центре при Узбекском агентстве связи и информатизации.

Они организованы с тем, чтобы ознакомить специалистов сферы с принципами, методами и практикой инновационного менеджмента и так называемого менеджмента изменений. Целью было помочь им в собственном позиционировании в современных рыночных условиях.

Вели семинары профессор факультета "Информационные науки" Потсдамского университета Ханс-Кристин Хобом и директор филологической библиотеки Свободного университета Берлина Клаус Ульрих Вернер, приглашенные Институтом Гете в Ташкенте. Участники отметили, что полученные знания позволят отечественным ресурсным центрам и книгохранилищам эффективнее выполнять задачи по совершенствованию своей деятельности.

Играла гармонь...

■ В столице состоялся традиционный фестиваль "Играй, гармонь!"

Его организовал Республиканский русский культурный центр, пригласивший в Ташкент лучших артистов и коллективы со всех регионов. Выступили народный ансамбль "Калинушка" под руководством Марины Касымбаровской, капелла "Ветеран", коллективы "Истоки", "Русские узоры", "Эдельвейс" и другие. Представители всех диаспор, включая татарскую, армянскую и польскую, исполнили не только народные мелодии, но и мировую классику с джазом. Солировали заслуженная артистка Татарстана Рафия Бекбулатова, солистка ГАБТа Елена Шавердова, лауреат республиканского конкурса Онора Гафурова и другие.

Вечер под звездами

■ День музыки в очередной раз отметили в республике.

По этому случаю Посольство Франции и Французский институт в Узбекистане устроили в Ташкенте концерт для всех желающих. Звездой вечера под открытым небом стал известный ди-джей Леоме, выступавший почти на всех континентах. Его электронные творения отличает оригинальный восточный колорит и способность создавать ощущение праздника, которого организаторы и хотели добиться.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Традиционный татарско-башкирский праздник Сабантуй прошел в столичном парке культуры и отдыха имени Бабура.

В Национальном академическом драматическом театре Узбекистана идут премьерные показы спектакля "Ярланган окушу ноласи" ("Жалоба раненого лебедя").

Алексей Романов.

Реклама

2 июля 2012 года

Глобальная микрофинансовая платформа «MIX-MARKET» присвоила

открытому акционерно-коммерческому банку «МИКРОКРЕДИТБАНК»

сертификат, подтверждающий его деятельность как банка, оказывающего «пятиалмазные» микрофинансовые услуги, что является самым высоким достижением в микрофинансовом секторе.



Microfinance Information Exchange, Inc.
Certificate of Transparency

◆◆◆◆◆

This certificate recognizes:

Mikrokredit Bank of Uzbekistan

for achieving 5 Diamonds on the MIX Market
improving the transparency, quality and reliability of microfinance information

Mårten Leijon
Executive Director

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 4-5 июля

По территории республики - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 18-23, днем - 36-41.

По горным районам республики - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 14-19, днем - 23-28.

В Ташкенте 4 июля - небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/сек. Температура ночью - 20-22, днем - 37-39.

5 июля - небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/сек. Температура ночью - 20-22, днем - 37-39.

Узгидромет.

Утерянную круглую печать частного предпринимателя Кабулова Исламида Гуламовича, зарегистрированного в Яккасарайском районе г.Ташкента, считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ**.

Утерянную круглую печать частного предпринимателя Пулатовой Шахидохоны Рахимовны, зарегистрированного в Учтинском районе г.Ташкента, считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ**.

Дирекция и коллектив Института археологии им.Я.Гулямова Академии наук Республики Узбекистан приносит соболезнования родным и близким по поводу трагической гибели археолога, кандидата исторических наук **ЛУШПЕНКО Ольги Николаевны**.

Коллектив ОАО "Совластитал" выражает глубокие соболезнования заместителю генерального директора Д.Ш.Шаикову по поводу кончины брата **ШАИКОВА Джамалидина Шараповича**.

ПРАВДА ВОСТОКА
Главный редактор А.С. Усманов.

Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz
E-mail: pvinfo@inbox.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 236-57-12.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

ВЫХОДИТ ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ
Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Итого по УзА: 21.10 Время подписки: 21.20

Бухара (365) 223-14-00 Наманган (369) 233-24-47 Джизак (372) 226-16-50 Термез (376) 227-28-68 Навои (436) 222-68-73 Ургенч (371) 419-26-45 Нукус (361) 222-85-27 Фергана (373) 212-17-99 Ташкент (371) 905-08-56 Дежурный редактор - А.Ким. Корректор - И.Ярулина. Дежурный - К.Чанышев. Оператор ЭВМ - Д.Заманский.